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初期画面のツールバーに表示される［開く］［保存］［ひな形］
［検査予約転送］は、画面右上の　   をタップして表示されるメ

ニューからも、実行することができます。

画面右上の　  について

はじめに 黒板編集の基本操作

ツールバーについて

変更したい箇所をタップすると、画面下部のツールバーに関連するメニューが表示され、直感的に黒板を編
集することが可能です。

関連する
メニューに
切り替わり

ます。

1

2
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記事欄（説明文）

記事欄（略図）

工種欄

測点欄

記事欄（業者 / 人）

ダブルタップでの編集

※表示している黒板によって、欄が異なります。

一部の欄をダブルタップすると、編集メニューが表示され、よりスピーディーな黒板編集が可能です。
※ダブルタップでメニューが表示される欄は、工種欄、測点欄、記事欄（説明文、略図、業者 / 人、テキスト）、

自由入力欄です。
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PC・スマホで
動画を確認！

01 工事名を任意の位置で改行したい

カスタマイズ イメージ

１ 工事名欄をタップし、ツールバーの［表示設定］をタップします。

1

2

クリック
または

読み込み

https://qa.kentem.jp/--668e844e3c023a0022865506
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２

３

［任意］をタップし、改行します。

工事名が改行されたことを確認してください。

1

3

2 改行
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02 工種欄に表示させる分類の階層を
増やしたい / 変更したい

１ 工種欄をタップし、ツールバーの［工種欄設定］をタップします。

1

2

カスタマイズ イメージ

PC・スマホで
動画を確認！

クリック
または

読み込み

https://qa.kentem.jp/--668e8456e0a7e9001db1497e
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２

３

表示させたい階層にチェックを付けます。今回は、［種別：基礎工］を表示します。

チェックを付けた分類の階層（細別）が表示されたことを確認してください。

1

2
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03 説明文を入力したい

１ ［*** 説明文 ***］をダブルタップし、写真タイトルを入力します。

カスタマイズ イメージ

1

入力2

3

PC・スマホで
動画を確認！

クリック
または

読み込み

https://qa.kentem.jp/--668e8456e0a7e9001db14981
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２ 入力した文字が反映されたことを確認してください。
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04 説明文の寄せ方やサイズ、色を
変更したい

１ 記事欄をタップし、ツールバーをスワイプして［文字設定］をタップします。

1

3

カスタマイズ イメージ

スワイプ2

PC・スマホで
動画を確認！

クリック
または

読み込み

https://qa.kentem.jp/--668e844ef00619001c879ad8
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２ タブを切り替え、縦の寄せ方や横の寄せ方、文字サイズ、文字色を変更します。

3

タブ
切替1

変更2

３ 変更した内容が反映されたことを確認してください。

縦の寄せ方 横の寄せ方

文字サイズ 文字色
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05 行ごとに文字の寄せ方やサイズ、
色を変更したい

１ 記事欄をタップし、ツールバーをスワイプして［行設定］をタップします。

1

3

カスタマイズ イメージ

スワイプ2

PC・スマホで
動画を確認！

クリック
または

読み込み

https://qa.kentem.jp/--668e8454db4fe6001d61b3a0
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２ ［行ごとに文字設定をする］を有効にし、変更したい行を選択して寄せ方などを変更します。

1
2

4

変更3

３ 変更した内容が反映されたことを確認してください。
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06 工種区分予備や受注者説明文に
文字を入力したい

１ 記事欄をタップし、ツールバーをスワイプして［メモ］をタップします。

1

3

カスタマイズ イメージ

スワイプ2

説明文に入力した内容は、「写管屋」の写真情報にて「写真タイトル」として取り込まれますが、
改行は加味されずに取り込まれます。
改行をアルバムに反映させたい場合は、必要な写真タイトル以外を「工種区分予備」に入力してください。

PC・スマホで
動画を確認！

クリック
または

読み込み

https://qa.kentem.jp/--668e84509ae7a6001dbfa382
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２ メモ 1（工種区分予備）またはメモ 2（受注者説明）の［黒板に表示］を有効にし、文字を入力します。
ここでは、メモ 1（工種区分予備）に入力します。

1

3

入力2

３ 入力した文字が表示されたことを確認してください。
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07 選択した分類情報を説明文に
反映させたい

１ 記事欄をタップし、ツールバーをスワイプして［分類設定］をタップします。

1

3

カスタマイズ イメージ

スワイプ2

PC・スマホで
動画を確認！

クリック
または

読み込み

https://qa.kentem.jp/--668e844e3c023a002286550f
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２ ［記事欄の内容を変更する］を有効にし、［自動記入］をタップします。

1
2

３

1

2

説明文に表示させたい分類をタップします。
ここでは、種別を表示します。
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４ 工種欄をダブルタップし、説明文に反映させたい分類を選択します。

2

５ 選択した分類が反映されたことを確認してください。

1
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PC・スマホで
動画を確認！

クリック
または

読み込み

08 略図を表示したい

１ 記事欄をタップし、ツールバーの［追加 / 削除］→略図の［＋］をタップします。

1

2

3

カスタマイズ イメージ

https://qa.kentem.jp/--668e844e3c023a002286551e
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２ 取り込みたい略図を選択します。

2
1

3

３ 略図が表示されたことを確認してください。
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09 略図や施工管理値の位置や大きさを
調整したい

１

1

2

カスタマイズ イメージ

記事欄の調整したい項目をタップし、ツールバーの［手動配置］をタップします。
ここでは、略図をタップします。

PC・スマホで
動画を確認！

クリック
または

読み込み

https://qa.kentem.jp/--668e844ef00619001c879ade
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指 2 本でピンチイン・ピ
ンチアウトすることで拡
大縮小、ドラッグするこ
とで位置を調整できます。

操作について

２ 略図をタップし、位置や大きさを調整します。

1

３ 同様に、必要に応じてその他の項目を調整し、［決定］をタップしてください。

調整2

調整1

ピンチイン・ピンチアウト

ドラッグ

2
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10 会社名や立会者の名前を入力したい

カスタマイズ イメージ

１ 記事欄をタップし、ツールバーの［追加 / 削除］→業者 / 人の［＋］をタップします。

1

2

3

PC・スマホで
動画を確認！

クリック
または

読み込み

https://qa.kentem.jp/--668e8454db4fe6001d61b39d
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２ 役割（施工者や立会者など）や名前（会社名や氏名など）を入力します。

2

3

３ 入力した内容が反映されたことを確認してください。

入力1
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11 会社名や立会者を非表示にしたい

カスタマイズ イメージ

１ 記事欄をタップし、ツールバーの［追加 / 削除］→業者 / 人の［×］をタップします。

1
2

3

4

PC・スマホで
動画を確認！

クリック
または

読み込み

https://qa.kentem.jp/--668e84569bcfb8001dc9a3f2
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２ 立会者が非表示になったことを確認してください。



26

12 施工管理値を表示したい

カスタマイズ イメージ

１ 記事欄をタップし、ツールバーの［追加 / 削除］→施工管理値の［＋］をタップします。

1

2

3

4

PC・スマホで
動画を確認！

クリック
または

読み込み

https://qa.kentem.jp/--668e844e3c023a002286550c
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２ 施工管理値が表示されたことを確認してください。
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13 施工管理値の実測値の色を
変更したい

カスタマイズ イメージ

１ 記事欄の施工管理値をタップし、ツールバーの［表示設定］をタップします。

1

2

PC・スマホで
動画を確認！

クリック
または

読み込み

https://qa.kentem.jp/--668e844ef00619001c879acc
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２ 下にスクロールし、実測値の色にて、任意の色をタップします。

３ 実測値の色が変更されたことを確認してください。

スクロール1

2

3
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14 施工管理値のタイトルを変更したい

カスタマイズ イメージ

１ 記事欄の施工管理値をタップし、ツールバーの［表示設定］をタップします。

1

2

PC・スマホで
動画を確認！

クリック
または

読み込み

https://qa.kentem.jp/--668e8452af970a001d02fb3a
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２ ［タイトル編集］をタップし、変更したいタイトルを入力します。
ここでは、「実測」を「検査値」に変更します。

３ タイトルが変更されたことを確認してください。

3

1

入力21
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15 撮影日を非表示にしたい

カスタマイズ イメージ

１ 記事欄をタップし、ツールバーの［追加 / 削除］→撮影日の［×］をタップします。

1
2

3

4

PC・スマホで
動画を確認！

クリック
または

読み込み

https://qa.kentem.jp/--668e844e08163c001d2c97f7
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２ 撮影日が非表示になったことを確認してください。
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16 日付の表記を和暦から西暦に
切り替えたい

カスタマイズ イメージ

１ 記事欄の撮影日をタップし、ツールバーの［表示設定］をタップします。

2

1

PC・スマホで
動画を確認！

クリック
または

読み込み

https://qa.kentem.jp/--668e84543c023a002286558c
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２ ［西暦］をタップします。

３ 撮影日が西暦表示に変更されたことを確認してください。

1
2
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17 黒板のひな形を変更したい

カスタマイズ イメージ

１ ツールバーの［ひな形］から、任意のひな形を選択してください。

1

選択2

「縦長」
「横長」の
切り替えが
可能です。

PC・スマホで
動画を確認！

クリック
または

読み込み

https://qa.kentem.jp/--668e84569bcfb8001dc9a3f5
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18 圧縮強度の黒板を変更したい

１ ツールバーの［表示設定］をタップし、［簡易］を選択してください。

1
2 3

カスタマイズ イメージ

質量や荷重、寸法が表記されない簡易的な黒板に変更することができます。

標準 簡易

PC・スマホで
動画を確認！

クリック
または

読み込み

https://qa.kentem.jp/--668e84569bcfb8001dc9a3f8
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機能・操作に関するサポートコンテンツを多数ご用意しております。
よくあるご質問（FAQ）、PDFマニュアルなどをご確認いただけます。
業務効率化や不明点の確認・学習にお役立てください。

ソフトの操作に困ったら「サポートページ」をご活用ください！

KENTEM サポート
サポート

など

FAQ マニュアルお知らせ

ご注意

商標および著作権について

（1）本書の内容およびプログラムの一部、または全部を当社に無断で転載、複製することは禁止されております。
（2）本書およびプログラムに関して将来予告なしに変更することがあります。
（3）プログラムの機能向上、または本書の作成環境によって、本書の内容と実際の画面・操作が異なってしまう可能性

があります。この場合には、実際の画面・操作を優先させていただきます。
（4）本書の内容について万全を期して作成しましたが、万一ご不審な点・誤り・記載漏れなどお気付きの点がございま

したら、当社までご連絡ください。
（5）本書の印刷例および画面上の会社名・数値などは、実在のものとは一切関係ございません。

Microsoft、Windows、Excel、Word は、米国 Microsoft Corporation の米国およびその他の国における商標または登録商標です。

Adobe、Acrobat は Adobe KK（アドビ株式会社）の商標です。

Android   、Google Play、Google Play ロゴは、Google LLC の商標です。

Apple および Apple ロゴは米国その他の国で登録された Apple Inc. の商標です。App Store は Apple Inc. のサービスマークです。

iOS は、Cisco の米国およびその他の国における商標または登録商標であり、ライセンスに基づき使用されています。

その他の社名および製品名は、それぞれの会社の商標または登録商標です。
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